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Hočevarjev trg 1
8270 Krško, Slovenija

Številka: 04-187-40/2022 NS 
Datum: 26. 7. 2022
Spoštovane študentke, spoštovani študenti!

Zadeva:
VPIS V 2. in 3.  LETNIK, vpis v ABSOLVENTSKO LETO

REDNI ŠTUDIJ – I. stopnja (VS in UN) in II. stopnja (MAG)

(napredovanje v višji letnik)



Študijsko leto 2022/2023
Približuje se čas vpisov, zato vam v nadaljevanju posredujemo nekaj osnovnih informacij/navodil za vpis v študijsko leto 2022/2023 z željo, da bo vpis potekal čim hitreje in brez zapletov.  

Vpis (napredovanje) v višji letnik oz. vpis v absolventsko leto opravite takoj, ko ste izpolnili pogoje za napredovanje v višji letnik. Pogoji za vpis oz. napredovanje v višji letnik so objavljeni na spletni strani http://www.fe.um.si ( Za študente ( Pogoji za napredovanje.

TERMINI VPISOV/ODDAJE DOKUMENTACIJE:
	Letnik
	KRŠKO/VELENJE

	2./3., ABS
	30. 8. 2022

	2./3., ABS
	13. 9. 2022

	2./3., ABS
	september 2022, po seji KŠZ


POMEMBNO: Ob zgoraj razpisanih terminih se lahko vpišejo/oddajo dokumentacijo le tisti študenti, ki izpolnjujejo pogoje za napredovanje v višji letnik / vpis v absolventsko leto. Za študente, ki bodo oddali na Komisijo za študijske zadeve Fakultete za energetiko Univerze v Mariboru (KŠZ FE UM) (za ponavljanje letnika / podaljšanje statusa / napredovanje v višji letnik zaradi neizpolnjevanja pogojev) in katerih prošnja bo rešena pozitivno, bo vpis ponovno v letnik oz. v višji letnik potekal predvidoma 28. septembra 2022.  Natančen termin (datum, ura in lokacija) vpisa bo znan skupaj z rešitvami (sklepi) KŠZ FE UM.

E-VPIS lahko uredite od 9. 8. 2022 dalje v vašem AIPS računu , kjer so objavljena navodila za izpolnjevanje:

· ob e-vpisu morate izpolniti tudi Anketo o pedagoškem delu in obremenitvi študentov;

· pred vpisom v študijsko leto 2022/2023 morate imeti poravnane vse finančne obveznosti do fakultete preteklega študijskega leta.
POMEMBNO:

Ko uredite e-vpis (na vašem AIPS računu), morate v referat dostaviti v nadaljevanju navedeno dokumentacijo. Šele ko oddate spodaj navedeno dokumentacijo, je vpis uspešno urejen oz. zaključen!
VPISNI LIST

· navodila za izpolnjevanje vpisnega lista so objavljena na vašem AIPS računu (https://aips.um.si/). Vpisni list je potrebno izpolniti (oz. preveriti točnost podatkov), ga natisniti, podpisati in ga posredovati v referat za študentske zadeve, skupaj s predmetnikom.

PREDMETNIK
· ponavljanje letnika (VS, UN in MAG) – 1. letnik, 2. letnik 
Ponavljanje letnika se ne šteje kot redno napredovanje, kar pomeni, da se v primeru sprememb študijskega programa študentu lahko določijo dodatne/nove študijske obveznosti, ki v posameznem študijskem letu veljajo za prvič vpisane študente, s katerimi bodo ponavljavci nadaljevali študij. V študijskem letu 2018/2019 so v veljavo stopili prenovljeni študijski programi 1. in 2. stopnje. S priznanimi in dodatnimi/novimi študijskimi obveznostmi boste seznanjeni po vpisu, v vašem e-indeksu (AIPS RAČUN)!

· 2. letnik VS in UN
Predmetniki so objavljeni na spletni strani http://www.fe.um.si/sl/ ( Študijski programi.

Predmetnik se izpiše skupaj z vpisnim listom in je obvezna priloga vpisnega lista! 

· 3. letnik VS, UN in 2. letnik MAG
Predmetnik za 3. letnik VS, UN in 2. letnik MAG - Izbirne učne enote potrdite (izberete) ob e-vpisu. Nabor izbirnih učnih enot, ki se bodo izvajale v študijskem letu 2022/2023 je objavljen na spletni strani fakultete: Študij(Za študente(Moduli in izbirni predmeti(Študijsko leto 2022/2023 (https://www.fe.um.si/za-studente/izbirni-moduli-in-izbirni-predmeti.html )  

Predmetnik se izpiše skupaj z vpisnim listom in je obvezna priloga vpisnega lista!

· ABS 
Za vpis v absolventsko leto se natisne samo e-vpisni list (predmetnika ni).

Pogoji za vpis v ABS/podaljšanje statusa so objavljeni na spletni strani fakultete: 

Za študente(Vpis/Status študenta (Prenehanje statusa študenta (https://www.fe.um.si/za-studente/vpis-status-studenta.html )

VPISNI STROŠKI 2022/2023
	Cena v € brez DDV

	VPISNI STROŠKI

vpis v višji letnik (2.,3. letnik, absolventsko leto) in ponovni vpis
	31,50€


(vir: Cenik storitev UM za 2022/2023) 

Vpisne stroške se poravna v višini in roku, navedenih na izstavljenem računu, ki ga boste prejeli PO VPISU. Pri plačilu računa preko spleta morate obvezno navesti sklic, ki je naveden na računu. 

DOKUMENTACIJA ZA VPIS
Na razpisane termine vpisov prinesite sledeče dokumente:
1. podpisan elektronski izpis vpisnega lista s predmetnikom (za vpis v ABS predmetnika ne prilagate!), 

2. študentsko izkaznico, 

3. potrdilo o plačilu zavarovalne premije za nezgodno zavarovanje zaradi posebnih tveganj pri izvajanju študijskih programov (zavarovalnica in višina zavarovalne premije sta poljubna),

4. kuverto velikosti A5 z vašim naslovom.

Zgoraj navedeno dokumentacijo oddate v referatu za študentske zadeve v navedenih terminih v času uradnih ur, ali jo pošljete priporočeno po pošti na naslov Univerza v Mariboru, Fakulteta za energetiko, Koroška cesta 62a, 3320 Velenje. 

Potrjeno dokumentacijo vam bomo v roku 5 dni poslali domov, skupaj z računom za plačilo vpisnih stroškov. 

NAPREDOVANJE V VIŠJI LETNIK/PONOVNI VPIS V LETNIK, ČE NISO IZPOLNJENI POGOJI
Študentom, ki ni izpolnil vseh obveznosti, določenih za ponavljanje ali napredovanje v višji letnik, lahko KŠZ FE UM na njegovo prošnjo izjemoma odobri ponavljanje ali vpis v višji letnik. Takšen vpis se lahko odobri študentu, ki obveznosti ni mogel izpolniti iz upravičenih razlogov. 

Prošnjo za KŠZ FE UM za vpis v višji letnik oz. ponavljanje letnika:

· lahko torej oddajo tisti študenti, ki ne izpolnjujejo pogojev za napredovanje v višji letnik oziroma ponavljanje letnika in imajo za to upravičene razloge;

· morajo oddati tudi tisti študenti, ki izpolnjujejo pogoje za ponavljanje in želijo letnik ponavljati. 

KŠZ FE UM lahko študentom vzporednega študija, študentom s posebnih statusom in študentom, ki imajo druge opravičene razloge (bolezen, ki traja najmanj 3 mesece v času predavanj ali 1 mesec v času izpitnih rokov, izobraževanje v tujini, aktivno delo v organih univerze oz. članice univerze, ali druge dalj časa trajajoče izjemne razmere, materinstvo, …) na njegovo prošnjo status podaljša, vendar največ za eno leto (Statut UM čl. 214).
Preberite več na: http://www.fe.um.si/sl/ ( Za študente ( Vpis/Status študenta.
NE PREZRITE: 

1. VPIS V VIŠJI LETNIK, PONAVLJANJE LETNIKA, VPIS V ABSOLVENTSKO LETO JE MOŽEN SAMO S POPOLNO VPISNO DOKUMENTACIJO – najkasneje do 28. 9. 2022!
Študenti, ki izpolnjujejo pogoje za napredovanje, uredijo vpis čim prej, in ne kasneje od 28. 9. 2022! Študenti, ki bodo zaradi neizpolnjevanja pogojev oddali prošnjo na KŠZ FE UM in katerih prošnja bo rešena pozitivno, bodo vpis ponovno v letnik oz. v višji letnik uredili predvidoma 28. septembra 2022. 
Natančen termin (datum, ura in lokacija) vpisa bo znan skupaj z rešitvami (sklepi) KŠZ FE UM.
2. Vpis (v višji letnik / ponavljanje / v absolventsko leto) po 28. 9. 2022 ne bo več mogoč!

Vpis lahko uredi tudi druga, od študenta pooblaščena oseba. V tem primeru mora pooblaščena oseba na vpis poleg navedenih zahtevanih dokumentov prinesti še svoj osebni dokument in študentovo pooblastilo (http://www.fe.um.si/sl/ ( Za študente ( Obrazci).

Nataša Sokač, 








   vodja referata za študentske zadeve
Dostaviti:

· oglasna deska (KK, VE)
· e-mail študentom (R, 1. in 2. stopnja)
· spletna stran 

· arhiv
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