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	Marketinško-medijska poletna šola Energetike.NET: Prijavi se, osvoji šolnino in skoči v svet energetike in/ali marketinga!
ABC pospeševalnik, Ljubljana, 25. - 27. september 2018

Mladi katerekoli smeri ali področja študija se lahko v zadnjem tednu septembra udeležite tridnevne poletne šole, ki jo organizirata Energija plus in medijska hiša Montel Energetika.NET v prostorih ABC pospeševalnika v ljubljanskem BTC-ju. 

Kandidati lahko prejmete brezplačno šolnino, po zaključku šole pa tudi brezplačno udeležbo na konferenci En.ekonomika & industrija 018, ki bo 27. septembra v ljubljanski Kristalni palači. 
Priložnost za nova znanja o komuniciranju, marketingu, novinarstvu 

V programu, ki bo vsak dan med 9:30 in 17:30, boste udeleženci dobili poglobljena znanja o komuniciranju, marketingu in novinarstvu v energetiki. Po skupinah se boste soočili tudi s konkretnimi izzivi, ki pestijo velike energetske družbe. 

Prijave do 17. septembra 2018, najobetavnejšim brezplačna šolnina

Pri iskanju idej in reševanju energetskih izzivov so včasih bolj kot znanje namreč pomembne iznajdljivost, vztrajnost, kreativnost, pripravljenost za učenje, samoiniciativnost in seveda energičnost. Na poletno šolo se tako lahko prijavite mladi z bodisi družboslovnim ali naravoslovnim ozadjem. 

Prijave sprejemamo na urednica@energetika.net do 17. septembra 2018 do polnoči. Priložnost sodelovanja na poletni šoli boste dobili tisti, ki boste s svojim CV-jem in motivacijskim pismom izkazali največjo mero motiviranosti in želje za udeležbo. Ta vam bo lahko karierni skok v svet, kjer se prepletajo mediji, marketing in energetika, zagotovo pa vam bo odgovorila na vprašanje, ali lahko v danih temah najdete svoje zadovoljstvo.
O izboru boste kandidati in kandidatke obveščeni do petka, 21. septembra 2018. 

Če še vedno oklevaš, pa si preberi razmišljanja ene od udeležencev poletne šole 2016, ki je danes tudi sodelavka Energetike.NET: Jasnin blog
Morda pa najdeš spodbudo v svežem blogu urednice Energetike.NET in direktorice podjetja Montel Energetika.NET 'Kaj drugega je življenje kot – šola! In zakaj je to pomembno tako za mlade kot za podjetnike?'. 
Se vidimo in beremo! 


                                                          Kontakt: Alenka Žumbar Klopčič, urednica@energetika.net, 031 673 236
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